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22%35%

… haben täglich oder mehrmals
pro Woche Sex.

Das Beste kommt zum Schluss:
Sextoy-Besitzer*innen haben mehr Sex!

Sextoys werden genutzt, weil es
aufregend ist, neue Erfahrungen

zu machen und weil sie das
Sexleben auffrischen.

der Frauen der Männer

Während die Hälfte der Frauen ein Sextoy
zur Selbstbefriedigung verwenden, tun

dies nur 15% der Männer.

Die Top 5 der geheimen Wünsche:

1. Dreier* (30%)

2. Gruppensex (24%)

3. Tantra, Slow Sex (22%)

4. Rollenspiele (20%)

5. Bondage, Fesselspiele (18%)

* Die Mischung macht’s:  

Die Mehrheit der Männer (73%, vs. 29% der Frauen) wünscht sich eine Konstellation 
mit zwei Frauen, während die Mehrheit der Frauen (51%, vs. 13% der Männer)

einen Dreier mit zwei Männern vorzieht.

Insgesamt haben 47% schon einmal
einen Orgasmus vorgetäuscht

der Frauen der Männer

67%

27%

Wo wir gern mal (wieder) Sex hätten…

So häufig haben wir Sex...

Jeden
Tag

Mehrmals
in der Woche Nie

Mehrmals
im Monat

(Seltener als)
einmal im

Monat

27%

27%

35%

3%

8%

sagen, dass Sex bei ihnen bewirkt, dass sie sich gut fühlen.

THIS THAT
Dirty Talk

Romantisch

Licht an Quickie

Licht aus Slow Sex

29%

Am einfachsten komme ich zum 
Orgasmus, wenn ich mir keine 

Gedanken mache und mich 
einfach wohlfühle.

Paula (22)

Doggy Style
(von hinten)

Cowgirl
(Reiterstellung)

Missionar

2 3
1

Nach dem Sex fühle ich mich
morgens wach, abends entspannt

und tagsüber einfach gut.

Bernd (40)

Doggy Style
(von hinten)

2022 übernimmt der Doggy Style die 
Pole Position vor der Missionarsstellung.

THIS THAT
Geplant

Spontan

Abends Winter

Morgens Sommer

21%

Die Nummer 1 der beliebtesten
Sexstellungen hat sich geändert:

auf einer
Party

in der
Bade-

wanne / 
unter der 

Dusche

auf einer
Party

in einem
Hotel

in der
Natur

Die Top 3 Inspirations- & 
Informationsquellen zum Thema Sex:

Reportagen
oder Serien

(TV/Streaming)

Gespräche mit
Freund*innen

Pornos

2 3
1

Ich masturbiere gerne, weil ich es mir wert bin.
Ich kenne mich selbst am besten, meine

Vorlieben und meine Sweet Spots. Warum
sollte ich dieses Wissen nicht nutzen,

um mir etwas Gutes zu tun?

Alex (25)

Frauen masturbieren jeden 5. Tag,
Männer jeden 3. Tag.

…befriedigen wir uns selbst?

... und wann genau befriedigen wir uns selbst?

Beim Duschen
oder Baden

Abends vor dem
Einschlafen

Einfach
zwischendurch

2 3
1

42%

befriedigen sich selbst, um Stress abzubauen.

41%

haben schon einmal einen Orgasmus vorgetäuscht,
weil der Sex eigentlich schön war.

46%

finden, durch Selbstbefriedigung lernt man sich selbst
und seinen Körper besser kennen.

55%

sind der Meinung, dass ein auf Dauer unerfülltes
Sexleben ein Trennungsgrund für sie ist.

41%

Sex gibt mir die Möglichkeit, 
Emotionen auf eine ganz andere

Art auszuleben und jemand 
anderes zu sein als im Alltag - 

noch viel mehr Ich!

Lily (27)

73%

HÄNDE

45%

PORNOS

48%

FANTASIE

31%

TOYS

14%

GLEITGEL

Durch die Berührung welcher Körperstellen
fühlen wir uns besonders erregt?

Sexreport DACH

Die Top Insights aus dem AMORELIE Sexreport 2022*
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